

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『CJ1G/H-CPU H、CJ1G-CPU 、CJ1M-CPU プログラマブルコントローラ 単品カタログ』
(2002年12月発行) (カタログ番号 SBCB-012E)

掲載箇所

『CJ1G/H-CPU H、CJ1G-CPU 、CJ1M-CPU プログラマブルコントローラ 単品カタログ』 131ページ

正誤内容

誤		→	正	
<p>「形XW2B サーボ中継ユニット」の「サーボ用中継ユニット・サーボドライバ・位置制御ユニットとの組み合わせ図」</p>				
<p>形CJ1M-CPU22/CPU23 (1軸使用時)</p>	<p>形XW2Z-100J-A27(W5シリーズ100cm用, 形R7D-AP 用) 形XW2Z-100J-A26(Aシリーズ100cm用, 形R88D-WT 用)</p>	↔	<p>形XW2B-20J6-8A</p>	<p>形CJ1M-CPU22/CPU23 (1軸使用時)</p>
<p>形CJ1M-CPU22/CPU23 (2軸使用時)</p>	<p>形XW2Z-100J-A27(W5シリーズ100cm用, 形R7D-AP 用) 形XW2Z-100J-A26(Aシリーズ100cm用, 形R88D-WT 用)</p>	↔	<p>形XW2B-40J6-9A</p>	<p>形CJ1M-CPU22/CPU23 (2軸使用時)</p>
			<p>形XW2Z-100J-A27(W5シリーズ100cm用, 形R88D-WT 用)</p>	<p>形CJ1M-CPU22/CPU23 (2軸使用時)</p>
			<p>形XW2B-40J6-9A</p>	<p>形XW2Z-100J-A26(Aシリーズ100cm用, 形R7D-AP 用)</p>

対応方法

次回改訂時に修正いたします。